
Transformacija obrazovanja 
za zeleniju budućnost

Čime se bavimo
Razvijamo smernice za održivost kako 
bismo podržali celovit institucionalni 
pristup u obrazovanju, integrisanjem 
održivosti u nastavu, te u svakodnevnu 
atmosferu i funkcionisanje obrazovnih 
ustanova.

 Obezbeđujemo obuke i resurse koji 
će pomoći obrazovnim institucijama 
da prate i unaprede svoje akcije u 
oblasti održivosti na svim nivoima.

Podstičemo saradnju među 
raznovrsnim akterima radi izgradnje 
inkluzivnog i delotvornog obrazovnog 
okvira.

Osnažujemo i podstičemo edukatore i 
rukovodioce da promovišu održivost 
ne samo u učionici, već i u svim 
aspektima školskog i institucionalnog 
života.

Mobilišemo građane i zajednice da 
preduzmu konkretne korake kako bi se 
izgradila otpornost na klimatske 
promene i negovao održivi način života.

Podstičemo adekvatne regulative i 
sistemske promene kroz međunarodnu 
saradnju i preporuke zasnovane na 
dokazima.

Pridružite nam se u oblikovanju održive 
budućnosti kroz saradnju i inovacije!

AELIA teži da sa radnicima u obrazovanju i građanima podeli veštine, znanja i 
alate neophodne za sveobuhvatnu zelenu tranziciju.

Zajedno možemo da izgradimo održiviju i inkluzivniju budućnost.
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Jeste li spremni da održivost postane suštinski 
deo obrazovanja i društva?

Kontaktirajte nas već danas! 

AELIA je usklađena sa Strategijom održivog rasta EU za 2021. godinu, 
Evropskim zelenim planom i Ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih nacija 
(COR), a sa ciljem stvaranja zelenije i pravednije budućnosti za sve.

Kome je ovo namenjeno
Edukatorima i trenerima 
(nastavnicima, prosvetnim radnicima u obrazovanju odraslih, 
stručnjacima iz visokog obrazovanja i stručnog obrazovanja i obuka – VET) 
Rukovodiocima obrazovnih ustanova/organizacija i osoblju 
(direktorima škola, administrativnim radnicima, stručnom osoblju) 
Kreatorima politika i nosiocima javnih funkcija 
(donosiocima odluka na lokalnom, nacionalnom i nivou EU) 
Civilnom društvu i privatnom sektoru 
(NVO, preduzećima, zagovornicima održivosti) 
Učenicima, roditeljima i lokalnima zajednicama 
(svima koji su strastveni kada je reč o održivosti u obrazovanju)

https://www.aelia-project.eu/
https://www.facebook.com/aeliaforsustainability
https://www.linkedin.com/company/aelia-education-for-sustainability/
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